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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszbleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €és barmilyen négyjegyli fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldésrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1.  Adottak a kdvetkez6 halmazok:
A={1;2;4;5;9; 10; 14; 15}
B=4{2;3;5;9; 10; 11; 19}
C={1,2,7,8;9; 14; 19}
Elemei felsorolasaval adja meg a BNA és (BU 0)\A halmazokat!

BNA={ } 1 pont

(BUO\A={ } 2 pont

2.  Hany éle van egy kilencpontu teljes grafnak?

2 pont

3. Tekintsiik a kovetkezé allitast: Minden zokninak van parja.

Az alabbi allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek tagadasai ennek az allitasnak!

A: Nincs olyan zokni, aminek van parja.
B: Semelyik zokninak sincs parja.
C: Nem minden zokninak van parja.

D: Van olyan zokni, aminek nincs parja.

2 pont
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4.  Egy mértani sorozat harmadik tagja 0,8, hinyadosa 2. Adja meg a sorozat hetedik tagjat
¢s az elso kilenc tagjanak az 6sszegét! Megoldasat részletezze!

2 pont
A hetedik tag: 1 pont
Az elso kilenc tag Osszege: 1 pont
2
5.  Egyszertsitse a kovetkezd tortet: x;}—iﬂ, ahol x # +2!
A tort egyszerlsitett alakja:
3 pont

6. Egy 120 g-os siitiben 54 g toltelék van. A siiti tdmegének hany sz4zaléka toltelék?

A siiti %-a toltelék. 2 pont
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7. Egy derékszogii haromszog egyik befogdja 7 cm hosszi, ezzel szemkozti szoge 43°-0s.
Szamitsa ki a masik befogd hosszat! Megoldasat részletezze!

2 pont

A masik befogd hossza: cm 1 pont

8.  Egy henger 4tmérdje 4 dm, magassiga 1,2 m. Hany négyzetméter a test felszine?

A henger felszine: m 2 pont
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9.  Szamitsa ki a P(4;-2) és D(0; 3) pontok tavolsagat!

2 pont

10. Az alabbi diagramon egy magyar dolgozat eredményeit foglaltuk dssze. Adja meg az
adathalmaz moduszat, medianjat és terjedelmét!

12
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3 9
s 8
g
~§ 7
;4; 6
E 5
&4
° 3
A
2
1
0
Elégtelen (1) Elégséges (2) Kozepes (3) Jo (4) Kivalo (5)
Erdemjegy

Modusz: 1 pont

Median: 1 pont

Terjedelem: 1 pont
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11. Héaromféle szinli gyongyiink van: piros, kék és zold (mindegyikbdl sok). 4 gydngyot sze-
retnénk egymas utan felfiizni. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg?

2 pont

12. Abrazolja a szamegyenesen a valés szamok halmazan értelmezett x? < 16 egyenlStlen-
ség megoldasat!

2 pont
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pontszam

maximalis

elért

l. rész

1. feladat

2. feladat

3. feladat

4. feladat

5. feladat

6. feladat

7. feladat

8. feladat

9. feladat

10. feladat

11. feladat

12. feladat
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10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito ta-
nar szamara nem dertil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a
kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢és barmilyen négyjegyll fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai

indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k) kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (Sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a n és az e szam kozelité
értekének megadasa, nullara rendezett masodfokt egyenlet gydkeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklés nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatésagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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13. Egy budapesti jégpalya kiilonbozd szolgaltatasokat nyjt. Tobbek kozott lehet korcsolyat
bérelni, melynek 3 kiilonbozé arkategoridja van: gyerek, felndtt és pedagdgus. A diagra-
mon azt abrazoltuk, hogy milyen eloszlasban kolcsondztek oktoberben az emberek kor-
csolyat.

Gyerek

Felnott

Pedagbgus
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Kolesonzott korcsolyak darabszamanak aranya (%)

A kolesonzés dija gyerekeknek 2300 Ft, felndtteknek 3000 Ft, pedagdgusoknak 2700 Ft.
A jégpalya korcsolyabérlésbdl szarmazo bevétele oktoberben 1 338 900 Ft volt.

a) Mekkora volt a bevétel a gyerekek és a pedagogusok altal kdlesonzott korcsolyakbol
kiilon-kiilon, ha 277 (nem pedagogus) felnétt kdlesonzott korcsolyat?

A tapasztalatok szerint oktoberben folyamatosan nd a korcsolyazni érkezdk szama. A pa-
lya rendbehozatalanak, a kdlcsonzott korcsolyak €élezésének az egylittes ideje emiatt nap-
rél-napra ugyanannyi perccel nd. A palya oktdber 15-én nyitott ki, és minden ezutani ok-
toberi napon nyitva volt. Oktober 16-an €s 17-én 0sszesen 77 percig, oktober 20-an pe-
dig 49 percig tartott a két fenti tevékenység elvégzése.

b) Oktoberben Gsszesen hany percbe telik a fenti munkak elvégzése?

a) 6 pont

b) 7 pont

O.:| 13 pont
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14. a) Oldja meg az alabbi egyenldtlenséget a valos szamok halmazan!
x2+2x—-3<0

Andrisnak kétféle épitdkockdja van: piros €s kék. Minden piros pontosan ugyanolyan, €s
minden kék is pontosan ugyanolyan, de a piros kockak kiillonboznek a kékektdl. Andris
elészor harom kék és egy piros kockat tett a mérlegre, ami igy 217 g-ot mutatott. Ha vi-
szont két kéket és harom pirosat mért le egyszerre, a mérleg 329 g-ot mutatott.

b) Mekkora tomegili egy kék és egy piros kocka kiilon-kiilon?

a) 5 pont

b) 6 pont

O.:| 11 pont
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15. Egy kozépiskolasokbdl 1étrejott 5 f8s tarsasag 8 alkalombol 4116 vetitéssorozatot szerve-
zett a kornyezetvédelem témakdrében. Az elsd vetitésre 52-en jottek el, az utolsora vi-
szont mar csak 19-en.

a) Két vetitési alkalom kozott mindig ugyanannyi szazalékkal csokkent a néz6k szama.
Hany szédzalék ez az alkalmankénti csokkenés? Valaszat egész szazalékra kerekitve
adja meg!

b) A vetitett vide6 hossza az alkalmak el6rehaladtaval mindig 5%-kal volt nagyobb.
Ha a masodik vide6 37 perces volt, akkor hany perces volt a 6. vide6? Valaszat
egész percre kerekitve adja meg!

a) 8 pont

b) 4 pont

O.:| 12 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. Az ABC hiromszog két cstucsa A(1; —1) és C(—1; 5). A BC oldal egyenesének egyenlete
x + 4y = 19, az AB oldal egyenesének egyenlete —5x + 2y = —7.
a) Hatarozza meg a B csucs koordinatait!
b) Hatarozza meg a B csucshoz tartozo sulyvonal hosszat!
C) Szamitsa ki, hogy mekkora B csticshoz tartozo sulyvonal és az AB oldal altal bezart
szog!
a) 7 pont
b) 4 pont
C) 6 pont
O.:| 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy iireges, minden pontjan 2 mm-es falvastagsigu, gémb alaku cicajaték milanyagbol
késziil, melyben van egy fakocka. A jaték kiilsé atmérdje 4,8 cm. Azt szeretnénk, hogy a
fakocka zorogni tudjon a gdmbben, emiatt a kocka testatlojanak hossza legalabb 4 mm-
rel kisebb kell, hogy legyen, mint a gdmb belsé atmérdje.

a) Hany cm3-nyi miianyag kell egy ilyen cicajaték elkészitéséhez?

b) Mekkora a térfogata a legnagyobb fakockanak, amit a cicajatékba tehetiink?
Vilaszait egy tizedre kerekitve adja meg!

A cicajaték mindségellendrzése soran megallapitottak, hogy a jatékok 4%-aban tal nagy

a fakocka. Egy Uj ellendrzés soran véletlenszertien kivalasztanak 15 cicajatékot a nagy

mennyiségben legyartott termékekbdl.

€) Mekkora annak a valdszintisége, hogy legfeljebb 1 jatékban tal nagy a fakocka?

a) 4 pont
b) 6 pont
C) 7 pont

O.:| 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy 47 6s turistacsoportbol 8-an mentek el buvarkodni, és 35-en nézték meg a mizeu-
mot. 5 ember mindkét programon részt vett. Azok koziil, akik elmentek a helyi étterem-
be, 4-en buvarkodtak is, és 27-en a mizeumba is elmentek. Osszesen 3 f6 vett részt
mindhdrom tevékenységen. 5-en egyik programon sem vettek részt.

a) Adja meg annak a valdszinliségét, hogy véletlenszeriien kivalasztva egy turistat, az a
turista volt étteremben! Valaszat 3 tizedesjegyre kerekitve adja meg!

A csoport idegenvezetdje szeretne egy Osszeallitast késziteni néhany élménybeszamolo-
rol. Szeretne kivalasztani 3 olyan embert, aki nem buvarkodott és nem ment mizeumba,
illetve 2 olyan embert, aki volt a muzeumban és étteremben is. Ugy akarja Gsszeszer-
keszteni a beszamolokat, hogy azon két ember beszamolodja, akik voltak a mizeumban és
étteremben is, ne egymas utan legyen.

b) Hanyféle ilyen élménybeszamolo-sszeallitas késziilhet?

Az idegenvezetdket értékelni lehet egy online feliileten. Ennek a turistacsoportnak az
idegenvezetdje eddig 3 pozitiv és 2 negativ értékelést kapott.

C) Adja meg annak a valdszinliségét, hogy az értékelések koziil véletlenszeriien elol-
vasva kettot a két negativ értékelést olvassuk el!

a) 7 pont
b) 7 pont
c) 3 pont

O.:| 17 pont
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a feladat pontszam
sorszama maximalis elért 0sszesen
13. 13
Il. A rész 14, 11
15. 12
17
Il. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
l. rész 30
Il. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
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